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Застосування міжнародних стандартів складання фінансової звітності набирає все 

більшої популярності в нашій країні, особливо з урахуванням прагнення інтеграції до 

європейського співтовариства.  

Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ  – стандарти, що затверджуються 

Радою з міжнародних стандартів бухгалтерського обліку, розташована в Лондоні. Цю 

систему стандартизації відносять до англосаксонської традиції фінансового обліку. МСФЗ 

характеризуються як стандарти, що ґрунтуються на принципах, на відміну, наприклад, від 

прийнятої у США системи ГААП, яка визначається як стандарти, що ґрунтуються на 

правилах. Це означає, що стандартизація МСФЗ не ставить на меті деталізувати всі 

процедури та механізми фінансового обліку, в багатьох випадках віддаючи перевагу довірі 

до професійної самостійності бухгалтерів, які при вирішенні багатьох питань мають 

покладатися на службове сумління та особисті професійні судження [1].  

Наближення української системи обліку до МСФЗ розпочалося в 1998 році з 

прийняттям урядом програми реформування системи бухгалтерського обліку із 

застосуванням МСБО. У 2007 році було затверджено стратегію застосування МСФЗ. Одним 

з головних напрямків було визначено: «законодавче регулювання порядку застосування 

міжнародних стандартів, зокрема з 2010 року обов'язкове складення фінансової звітності та 

консолідованої фінансової звітності згідно з міжнародними стандартами підприємствами-

емітентами, цінні папери яких перебувають у лістингу організаторів торгівлі на фондовому 

ринку, банками і страховиками, за власним рішенням іншими емітентами цінних паперів і 

фінансовими установами» [2]. 

З урахуванням нещодавно внесених змін до Закону України «Про бухгалтерський 

облік та фінансову звітність в Україні» МСФЗ для складання звітності застосовують [3]: 

- обов’язково – підприємства, що становлять суспільний інтерес (підприємства – 

емітенти цінних паперів, цінні папери яких допущені до біржових торгів, банки, страховики, 

недержавні пенсійні фонди, інші фінансові установи (крім інших фінансових установ та 

недержавних пенсійних фондів, що належать до мікропідприємств та малих підприємств) та 

підприємства, які відповідно до цього Закону належать до великих підприємств); публічні 

акціонерні товариства; підприємства, які здійснюють діяльність з видобутку корисних 

копалин загальнодержавного значення; а також підприємства, які провадять господарську 

діяльність за видами, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України; 

- добровільно – інші підприємства (суб’єкти господарювання, крім бюджетних 

установ), які самостійно визначили доцільність застосування МСФЗ. 

Таким чином, підприємств які складають фінансову звітність за міжнародними 

стандартами с кожним роком стає все більше.  
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